

カタログ訂正のお知らせ

発行日
2017年6月1日

No. 2017005D

カタログ

当社発行のカタログにおいて下記のとおり印刷・記載の誤りがありました。
お詫び申し上げます。

■カタログ名

『モバイルロボット LDシリーズ カタログ』 (2017年3月発行) (カタログ番号 SBCE-088C)

■掲載箇所

- 11ページ 『モバイルロボットLDプラットフォーム 一般仕様』の外形寸法
- 12ページ 『性能仕様:AIV』のセーフティスキャニングレーザセンサ位置
- 13ページ 『Call/Door Box』のWiFi規格
- 14ページ 『各部の名称と機能』のOEM WiFi規格

■対応方法

差し込みにて対応します。

■正誤内容

11ページ 『モバイルロボットLDプラットフォーム 一般仕様』の外形寸法

誤	OEM 形37030-□□□□□/形37040-□□□□□:697×499×380mm カートトランスポート 形37140-□□□□□/形37160-□□□□□:686×1143×1392mm
正	OEM 形37030-□□□□□/形37040-□□□□□:699×500×383mm カートトランスポート 形37140-□□□□□/形37160-□□□□□:894×1074×1394mm

12ページ 『性能仕様:AIV』のセーフティスキャニングレーザセンサ位置

誤	フロア上203mm
正	床面から高さ201mm

13ページ 『Call/Door Box』のWiFi規格

誤	802.11 a/b/g/n/ac
正	IEEE 802.11 a/b/g/n

14ページ 『各部の名称と機能』のOEM WiFi規格

誤	IEEE 802.11 a/b/g/n/ac
正	IEEE 802.11 a/b/g

本案内に記載の仕様は、発行時点のものです。予告なく変更することがありますので、ご了承ください。
本案内では主に仕様上の変更点を記載しています。ご使用上の注意事項等、ご使用の際に必要な内容につきましては、必ずカタログ、仕様書、取扱説明書、マニュアル等をお読みください。